

LECTURA

**P**ovestea tristă a doi tineri, Cosmin și Daniela Popa, din Deva, începe cu câțiva ani în urmă, mai cu seamă după decesul mamei lor. Tatăl — Aurică Popa —, fost ofițer de contrainformații, după trecerea în rezervă, o ia pe căi mai puțin ortodoxe, lăsând în urmă doi copii fără sprijin financiar. Neplata curentului precum și a gazului metan de către dl Aurică Popa atrage după sine încetarea clauzelor contractuale între părți, care sunt reîncheiate ulterior de către Cosmin Popa (contractele nr. 3606/90 pentru gaz metan și 289/91 pentru energie electrică).

În ultimii ani, tatăl copiilor încearcă de mai multe ori evacuarea acestora din apartament, promițând la diverse persoane locuința, printre acestea numărându-se și dl Alexandru Agârbiceanu, cunoștință de-a casei de 20 de ani.

### DIN CULISELE UNEI SCRISORI

Dintre rândurile scrisorii, din 25 mai a.c., adresată redacției de către Cosmin Popa, am spicuit doar câteva: „În luna mai 1991, Prefectura Județului (Hunedoara) expediază subsemnatului o adresă prin intermediul căreia mi se aduce la cunoștință că eu și cu sora mea trebuie să părăsim locuința, aceasta fiind dată disponibilă. Aceasta este prima încercare de intimidare a noastră. Nereușind să ne evacueze din apartament, Prefectura renunță, astfel, în data de 9 septembrie 1991 mă contactează dl Alexandru Agârbiceanu, o veche cunoștință a familiei. Tatăl meu spunea, adesea, că îl ajutase enorm pe acesta să se înscrie la școala militară și chiar și după aceea.

## MÂNA DIN UMBRĂ

- Divagații necesare
- Din culisele unei scrisori
- O dispoziție misterioasă
- Tranzacții legale

La această dată, Agârbiceanu mă roagă să mă duc la el la birou, și, după răspunsul meu afirmativ, trimite să mă ia mașina de serviciu, aducând în discuție situația în care ne aflăm și necazurile pe care le avem cu apartamentul... „Peste numai câteva zile mă contactează din nou, îmi spune că juristul său s-a interesat, dar că practic nu avem nici o șansă, motivând că apartamentul face parte într-adevăr din fondul de locuințe alocat lucrătorilor din Ministerul de Interne... „și că dacă tot va fi ocupat apartamentul de cineva de la M.I., acela să fie el, pentru că tot ne cunoaștem... „Susține că dacă vom accepta schimbul, îmi va da un televizor color și, în plus de asta, îmi va suporta toate cheltuielile de transport... „Ne propune astfel — prin luna octombrie 1992 — schimbul cu apartamentul său plus două garsoniere pe bulevardul Nicolae Bălcescu în blocul 29... „În luna noiembrie 1992, tatăl nostru a trecut apartamentul pe numele lui, depunând o cerere de cumpărare.

Girați în contractul de cumpărare sunt Agârbiceanu Alexandru și un oarecare Grumăzescu.

În luna februarie 1993 aveam să aflăm că noi nu mai suntem trecuți în contractul de cumpărare, deci puteam fi dați afară la orice oră de tatăl nostru”.

### O DISPOZIȚIE MISTERIOASĂ

Bătălia copiilor sporește odată cu adresa nr. 25/1991 a Prefecturii Județului prin care se solicită, printre altele: „Având în vedere situația critică privind locuințele și necesitatea revenirii unor spații la destinația inițială de locuință, Prefectura Județului Hunedoara dispune:

A) Primăria Municipiului Deva împreună cu R.A.G.C.L. va lua măsuri pentru: 1. disponibilizarea apartamentului din strada Gh. Barițiu, nr. 12, ocupat în prezent de Popa Cosmin și Popa Daniela (primul angajat la D.J.P.T.C.). Adresa este semnată de fostul subprefect al județului, dl Alexandru Pop. Dispoziția de față rămâne nu numai misterioasă — „revenirea unor spații la destinația inițială de locuință“, când de fapt aici dintotdeauna a fost locuință —, dar și „hazlie“, fiind emisă împotriva unor documente legale (contractul nr. 1606/23.05.1974 de închiriere a apartamentului, contract care nu a fost pus sub semnul întrebării niciodată de la data încheierii, de către nici un organ abilitat). Mai mult decât atât, dispoziția nr. 25 ridică semne de întrebare, deoarece nu vizează titularul de con-

CORNEL POENAR

(Continuare în pag. a 3-a)

# CUVÂNTUL LIBER

COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL V

NR. 889

JOI,

10 Iunie

1993

4 pagini — 20 lei

# FAX

CE VOR LIDERII TRANSNISTRIENI!

La Tiraspol, în declarații sau cu prilejul conferințelor de presă, așa-zisii lideri ai autoproclematei republici nistrene se comportă drept conducători ai unui stat legitim. Ei vorbesc în numele acestuia fără nici o reticență și cu dezinvoltura unor conducători alesi. La o recentă întâlnire cu presa, Grigore Mărăcuță, lider al autoproclematului parlament de la Tiraspol, s-a referit la relațiile cu Republica Moldova ca la raporturi legitime, de la stat la stat. El a susținut că, întrucât Republica Moldova se află în faza adoptării legii electorale și a noii Constituții, populația de pe malul stâng al Nistrului, ar putea să participe la alegeri, pe baza confederației. În ce privește proiectul statutului juridic al așa-zisei republici nistrene Mărăcuță a anunțat că acesta s-ar afla în dezbaterile comisiei de lucru „ale celor două republici“. El a apreciat că Occidentul refuză Moldovei investiții tocmai din cauza nerecolării problemei transnistrene. Soluția este clară, a spus Mărăcuță, ea vizează stabilirea urgentă a statutului juridic al Transnistriei, după care celelalte probleme pot fi depășite prin negocieri.

În ce privește dialogul cu liderii moldoveni, el a susținut că acesta a început și că președintele Snegur și-a schimbat poziția de până acum de a refuza să se așeze la masa tratativelor cu separatiștii și că la 10 mai l-a întâlnit pe Igor Smirnov. Dar, după părerea lui Mărăcuță, compromisul este minim. Moldova nefiind dispusă să cedeze la propunerile Tiraspolului privind crearea unei confederații. La conferința de presă menționată, Mărăcuță s-a referit și la problema patrioților moldoveni judecați la Tiraspol. Arătând că respinge orice propunere privind transferarea acestora la Chișinău, el a încercat să-i prezinte drept niște teroriști care „vor fi judecați așa cum se judecă pretutindeni teroriștii“. Ultimul cuvânt în această problemă îl va avea tribunalul transnistrean, a afirmat Mărăcuță.

## Reunificarea — datorie a generației actuale

Bna Leonida Lari se destăinuie

Dl deputat Petru Șteolea, un vechi și statornic cititor și prieten al ziarului nostru, a realizat, în exclusivitate pentru „Cuvântul liber“, un interviu cu deputata poeză de peste Prut, dna Leonida Lari.

— Ce v-a determinat să candidați pentru Parlamentul României?

— Reîntregirea unei țări nu se face de la Sibiu, Brașov, Chișinău, Călărași ș.a., ci din inima țării, din București. Încă în vara anului 1992, intuind reactivarea structurilor imperiale și cameleonismul conducerii de vârf a Republicii Moldova, am înțeles că se cere un ajutor serios din partea României pentru lichidarea consecințelor Pactului Molotov

Ribbentrop. Vânătoarea de lideri, începută în Basarabia, mai cu seamă în timpul conflictului din Transnistria, m-a determinat să iau mașina redacției pe care o conduc — „Glasul națiunii“ — și să mă arunc în necunoscut, peste apa amară a Prutului. Mai apoi, Nicolae Da-

PETRU ȘTEOLEA  
deputat în Parlamentul României

(Continuare în pag. a 2-a)

## FĂRĂ BĂRIERE ÎN TRANSPORTUL DE CĂLĂTORI

Dotarea tehnică precară a parcurilor auto, starea defectuoasă a drumurilor județene, costurile ridicate ale carburanților, anvelopelor și pieselor de schimb auto, prețurile mari ale biletelor de călătorie, indisciplina unor șoferi și comportamentul suburban al anumitor călători — iată principalele probleme care împiedică serios, la această oră, transportul de călători în întreaga țară, deci și în județul nos-

tru. Ca urmare, deținătorii de mijloace de transport pentru călători sunt puși în situația de a lua o serie de măsuri de rentabilizare a activității. Din păcate, unele dintre acestea — suspendarea autobuzelor pe anumite trasee — afectează interesele populației.

Pentru ca transporturile de călători să se poată desfășura, totuși, în condiții mai bune, iar cei care au nevoie de asemenea

prestații să poată beneficia de ele într-un mod civilizat și confortabil, se depun eforturi stăruitoare din partea societăților comerciale și a întreprinzătorilor particulari care efectuează asemenea servicii. În aceeași direcție acționează și Oficiul Rutier, Hunedoara, al cărui șef,

DUMITRU GHEONEA

(Continuare în pag. a 2-a)

# UNA PE ZI

● Vai de cei care, pentru a urca, se coboară!



Desen de CONSTANTIN GAVRILA

## FLASH!

● **ACȚIUNE CU BIBLIOTECA-RIL.** Biblioteca Județeană, în colaborare cu Biblioteca comunală Hărău, a organizat un medalion Theodor Amann și prezentarea de cărți pentru copii din ciclul primar. La manifestare au participat bibliotecarii din zonele Deva și Simeria. (M.B.)

● **COMPACT — 15 ANI DE SCENĂ!** Da, timpul fugе pentru toți muritorii — iubitori sau nu ai muzicii, fani sau nu ai

rock-ului, admiratori sau nu ai cunoscutului grup „Compact“. Și fugе acest timp chiar și pentru simpaticii și talentații băieți din grup. Fuga vremii n-a fost, însă, zadarnică... Ea le-a adus consacrare, nume și renume. Spre verificare, lăsați pentru o seară totul baltă, uitați grijile zilei, amănați întâlniri de afaceri! Veniți la Sala Sporturilor din Deva, vineri, 10 iunie curent, ora 19! Vă așteaptă aici Adrian Ordean, Teo Peter, Leo Iorga, Aurel Vasilescu, Emil Laghia, Vladi Cnejevici. „Compact“, adică! (N.V.)

● **NU AVEM NEVOIE DE APA CALDĂ NON-STOP!** În numele mai multor locatari din

cartierul Gojdu al Devei ne adresăm redacției ziarului „Cuvântul liber“ cu o mare rugămintе: suntem mulți pensionari cu pensii mici, șomeri, handicapați. Cheltuielile comune în apartamente devin tot mai mari. Apa caldă să avem o zi dimineața, o zi după-amiaza. Noaptea nu. Nu ne mai ajută amărătele buzunare. (Ioan Bolog, pensionar).

● **SPONSORI DARNICI.** Asociația internațională socio-culturală „AMICIȚIA“ din Baia de Griș, din fondurile proprii cât și din donațiile asociației simi-

lare din Belgia, cu care este înfrățită, a sponsorizat acordarea de premii școlare celor mai merituoși elevi de la școala generală din localitate. Valoarea cărților și a rechizitelor școlare dăruite celor premianți a depășit suma de 50 000 de lei. (L.L.)

● **RĂCORITOARE.** La intrarea în Hunedoara, dinspre Deva, în apropierea stației de autobuz, întreprinzătorii Vasile Pop și Gheorghe Șerbu au deschis un laborator pentru băuturi răcoritoare. Cola, kiwi, orange, piersici, căpsuni, banane, ananas găsiți la noua unitate. Calitate, igienă, bună servire vin odată cu răcoritoarele. (GH. I.N.)

## Reunificarea — datorie a generației actuale

(Urmare din pag. 1)

bija mi-a confirmat prezviunea; chiar a doua zi, cica, trebuia să vină un comando special de la Moscova întru lichidarea primilor candidați la moarte înscrși pe listele negre ale organizatorilor — D. Matcovschi, G. Vieru, N. Dabija, I. Hadărcă și eu.

— În ce context s-a produs ruptura domniei voastre de formațiunea politică al cărei membru ați fost până nu de mult, P.N.T.C.D.?

— Atmosfera de intoleranță și disciplină cazonă de partid, foarte asemănătoare cu cea din partidul comunist. Se ajunsese la asemenea manifestări încât să mi se impune de ce intru în vorbă cumembrii altor partide, cunoscuți scriitori, actori și ziariști, cu care comunicasem ani la rând, înainte de a ști din ce formațiune politică fac parte. Dar neînțelegerea cea mare s-a produs la dezbaterile privind moțiunea de cenzură. Atunci mi-am dat seama că se pun mai presus interesele de partid decât interesele țării. Mai sunt și alte argumente cu o lungă bătaie în timp. Într-o țară ca România, ce o poți asemăna cu o cetate asediată și din Est și din Vest, în vederea zonelor de influență, dacă ești cât de cât patriot, nu poți face corp comun cu străinii întru câștigarea puterii, nu poți arunca lemne în foc în timp ce pălăria a cuprins Basarabia și nordul Bucovinei.

— Ce intenții de perspectivă imediată sau îndepărtată aveți privind prestația parlamentară?

— În primul rând repararea unei mari nedreptăți istorice — raptul teritorial de la 1940, prin realipirea Basarabiei și a nordului Bucovinei la patria mamă; prosperarea economică și culturală a României; afirmarea ei pe plan internațional ca o civilizație care a dat valori remarcabile în toate domeniile.

— Există opțiuni pro și contra unirii Republicii Moldova cu România în rândul populației Basarabiei?

— 1989 a fost anul de apogeu al opțiunii românilor basarabeni pentru reunirea cu România. Apoi, ca și în capitalele celorlalte republici ale fostei U.R.S.S., au început provocările întru vărsare de sânge în scopul menținerii fostului imperiu. La Chișinău nu le-a izbutit colonizatorilor manevra, dat fiind că oamenii politici și de cultură au ieșit în fruntea maselor. Ca revanșă, provocarea a fost mutată în Transnistria, unde s-a soldat, precum bine știți, cu pierrea florii noastre din Basarabia. Incilin să cred că a fost o viclenie, altfel cum se explică faptul că băieții erau trimși pe front, la moarte sigură, fără echipament și arme? Așadar, un război absurd într-un stat absurd, declanșat de o minte absurdă.

— Care este starea de lucruri din Frontul Popular Creștin și Democrat din Basarabia?

— De când dl Mircea Druc a devenit președintele Partidului Reintegrării, în fruntea F.P.C.D. din Basarabia a venit dl Iurie Roșca, o personalitate puternică, energetică, incoruptibilă, care nu a fost vre-

dată în structurile de natură comunist-kaghebiștă. Am certitudinea că Iurie Roșca va revigora F.P.C.D., aducând un serios elan mișcării de reintregire a neamului românesc.

— Ce ne puteți spune despre relațiile dv. cu cei din Republica Moldova în noua calitate — aceea de parlamentar român?

— Pesemne știți că a fost creată o comisie interparlamentară București — Chișinău care a avut deja o întâlnire cu parlamentarii, cu conducătorii Republicii Moldova. Din păcate, comisia respectivă nu s-a mai întâlnit în ultima vreme. E nevoie de un departament special care să se ocupe la modul concret de Basarabia și Bucovina de Nord. Cu toată dragostea mea de neam, fiți de acord că nu pot înlocui un departament și asta ce le spun acum, în de planul executiv. Dar mai e și planul legislativ, prin care s-ar urmări coordonarea, armonizarea legilor Republicii Moldova cu cele ale României. În acest sens se impune crearea unei subcomisii speciale pentru Republica Moldova și Bucovina de Nord, subcomisie care să se ocupe de legi privind integrarea și să sensibilizeze opinia publică internațională întru recuperarea pe cale pașnică a acelor părți de țară pierdute în vremuri de restriște.

— În încheiere, vreau să spun că reunirea trebuie s-o facem noi și nu să o lăsăm pe seama generațiilor viitoare. Fiecare zi cu grija ei, zice Isus Hristos. Fiecare generație cu misiunea ei.

## FĂRĂ BARIERE ÎN TRANSPORTUL DE CĂLĂTORI

(Urmare din pag. 1)

ne-a oferit și alte amănunte.

— Puținii angajați ai oficiului nostru — în strânsă conlucrare cu prefectura, cu primăriile, cu administrația financiară și cu garda financiară, cu deținători de parcuri auto și cu poliția, cu cei care administrează și repară drumurile — se preocupă de îmbunătățirea transportului de călători, de armonizarea eforturilor firmelor de stat cu ale celor particulare, pentru acoperirea în mai bună măsură a traseelor, îndeosebi în zonele mai izolate și cu drumuri mai greu accesibile. În acest sens, îi invităm la sediul nostru din Deva, str. Depoșitorilor, nr. 17, pe toți cei care efectuează transport de călători în județul

Hunedoara, pentru a-și ridica licențele de execuție a prestațiilor. De asemenea, la noi se pot pune la punct cu reglementările legale în vigoare privind activitatea de transport, pot primi relații asupra tuturor problemelor specifice activității pe care o desfășoară. Menționez că, până în prezent, au solicitat și primit licențe de firme un număr de 52 de firme din care 24 pentru transport internațional. Și încă o subliniere pentru modul de înțelegere și înțajutare între firmele particulare din Valea Jiului și Autobaza de Transport Local Valea Jiului, ca și între întreprinzătorii particulari înșiși, fără a-și dereglă unul altora activitatea.

Este de apreciat, de asemenea, sollicitudinea manifestată de conducerea S.C. „Coratras” S.A. Deva, în

acoperirea unor trasee mai dificile, dar se cere înțelegere și sprijin și din partea primăriilor din unele comune și a cetățenilor din satele mai izolate pentru repararea și întreținerea drumurilor. Pentru că, așteptând totul de la stat în această perioadă atât de grea pentru țară, înseamnă a bate pasul pe loc, a pune bariere transportului de călători de care toată lumea are nevoie.

— În același timp, însă, se cere ca și prestatorii de servicii în transportul de călători să pună la dispoziția beneficiarilor autobuze în perfectă stare de funcționare, curate, să fie deservite de personal temeinic calificat, cinstit în relațiile cu călătorii, să respecte programele orare și stațiile de oprire, să vegheze la legalitate și corectitudine.

activitate a acestui sugar și au decis să-l ia în familie.

Pentru acest gest deosebit trebuiau pregătiți su-

— Nu punem întrebarea câtă vreme noi am fi capabili de atâta înțelegere și bunăvoință? Știm ce mult înseamnă pentru un copil o familie primitoare, care să-i poată oferi mediu prielnic de dezvoltare, să aibă doi „frați” mai mari care să se joace cu el, să-l stimuleze?

— În viitor acest sugar ar putea reveni în familia naturală sau la rudele apropiate, ar putea fi adoptat sau plasat la altă familie, iar ca ultimă variantă încredințat unei instituții. Marele beneficiu pentru el este posibilitatea de a se dezvolta într-un mediu familial prielnic în perioada când se pun bazele evoluției lui viitoare. Pe de altă parte în această familie poate găsi oricând un sprijin moral.

Dr. EUGENIA DINES, medic primar pediatru

### Familie primitoare

fletește și cei doi copii naturali, pentru a fi și ei de acord. Se cunoaște faptul că uneori apariția unui copil mai mic în familie, după un interval mai mare, poate declanșa fenomene de respingere și gelozie din partea fratilor mai mari.

— Ce mare disponibilitate sufletească, câtă generozitate, câtă toleranță dovedește o asemenea familie!

## „CONSUMCOOP” GEOAGIU - DE LA PIERDERI LA PROFIT

Din discuția ce am avut-o cu dl Aurel Dobos, președintele unității, am reținut:

● „Consumcoop” Geoagiu asigură aprovizionarea populației din comuna unde își are sediul și din comunele Romos și Balșa, numărându-se printre unitățile importante de acest fel din județ.

● Numărul total al unităților comerciale este de 45. Printre cele ce

realizează în mod constant venituri mari se numără cele unde muncește Adina și Vălean Buda, Pop Cristiana, Silvia Oroian ș.a.

bilă” și „Textile” cu „Încălțăminte”.

● Circa 80 la sută din marfa ce se aduce se ia direct de la producători.

### SCURTA PREZENTARE

● Conducerea unității se preocupă permanent de salubritatea optimă a spațiului și sporirea profitului. În acest scop recent s-au comasat magazinele „Electrice”, „Mo-

„Consumcoop” Geoagiu are o colaborare bună cu S.C. „Cămin” S.A. Deva, S.C. „Prodconser” S.A., S.C. „Vinalcoof” S.A. și altele. Unitatea are două mijloace de transport pro-

priu și spații de depozitare.

● Un rol esențial în aprovizionarea unităților comerciale din teritoriul în care dl Ioan Turdășan, șeful depozitului de tranzit.

● Când a luat dl Aurel Dobos conducerea unității aceasta avea pierderi de milioane de lei. Au fost recuperate pierderile și se înregistrează profit. Se preconizează, la finele anului, un profit de 1 milioane de lei.



Alimentara din Geoagiu, unde lucrează soția Adina și Vălean Buda, este bine aprovizionată tot timpul și practică o servire prielnică.

### Activitate profitabilă

Sectorul de producție condus de dna Aurelia Susan are o activitate profitabilă. Câteva exemple: brutăria realizează venituri de 2-3 milioane pe lună, iar laboratorul de cofetărie un larg sortiment de produse. În perspectivă, se vor deschide un atelier de reparații Radio TV și unul pentru reparații încălțăminte.

### L'nități noi

În stațiunea Geoagiu-Băi a fost deschis recent un restaurant-braserie cu o capacitate de 40 locuri. În prezent se amenajează o cofetărie ce va desface produse proprii, apă minerală, sucuri ș.a.

### BILANT

Dna Maria Belcea, contabilă șefă a „Consumcoop” Geoagiu, ne-a prezentat următorul bilanț, după cele cinci luni trecute din acest an:

- Vânzări — 70 453 975 lei
- Achiziții — 815 627 lei
- Producție prestări servicii industriale — 7 620 451 lei
- Prestări industriale — 317 062 lei
- Profit — 980 000 lei.



Librăria din Geoagiu se numără printre unitățile comerciale ale „Consumcoop” din localitate. Faptul se explică prin strădania dnei Silvia Oroian.

Foto PAVEL LAZA

# MÂNA DIN UMBRĂ

(Urmare din pag. 1)

tract — pe dl. A. Popa —, ci pe cei doi copii. Din informațiile pe care le deținem, apartamentul familiei Popa a fost, anterior tranzacției cu dl. Agârbiceanu, ținta altor trei persoane en funcții respectabile în județ.

## TRANZACȚII LEGALE

Aționând în „concupinaj” cu tatăl copiilor, dl. Agârbiceanu câștigă prima „bătălie” în 24 noiembrie 1992, când Daniela și Cosmin cedează, după mai bine de un an, „acceptând” schimbul (apartamentul din strada Gh. Barițiu, bloc 12, ap. 5 și apartamentul 29, bloc 5, din bdul Decebal), schimbul la care „se mai adaugă două garsoniere (nominativizate?) pentru Popa, Cosmin și Daniela Popa — cu termen de finalizare de două luni de la încheierea prezentului act”.

A doua „bătălie” a fost câștigată în 26 noiembrie '92 când Daniela și Cosmin își dau — de voie, de nevoie, — acceptul pentru cumpărarea apartamentului de către tatăl lor (contract 6573/92 — în care dl. A.A. este unul dintre giranții cumpărătorului), document în care cei doi copii nu mai sunt cuprinși, iar riscul de a rămâne pe drumuri este enorm. Și aceasta având în vedere demersurile anterioare ale tatălui lor de a-și scoate din spațiu. Cât despre povestea celor două garsoniere, totul rămâne suspendat de o pânză de păianjen, cel puțin deocamdată, mai ales că una dintre potențialele locuințe oferite este sub patronajul direct al unei persoane particulare („în luna martie '93 dl. Agârbiceanu mi-a dat cheia unuia dintre garsoniere — blocul 29 din strada Nicolae Bălcescu, fără însă a perfecta actele necesare, drept pentru care nu m-am mutat” — Cosmin Popa).

Stranie rămâne și adeverința de venit nr. 109/03.02.1993, „eliberată” de către S.C. „Naghi & Zsok Contapex” S.R.L. Deva, pe numele de Daniela Popa, în care este înscrisă adresa garsonierei unde fratelul dânsel primise cheia — N. Bălcescu, bloc 29, ap. 3 — adeverință cu domiciliul fals trecut de emitent! De ce? Rămâne o întrebare, deocamdată, fără răspuns...

Discuțând cu partea în cauză, în urma ședinței din instanță între Aurică Popa și copii — care solicită evacuarea acestora — s-a semnat o convenție de împăcare, prin schimbul de locuință cu dl. Agârbiceanu Alexandru, domiciliat în Deva, bdul Decebal, bl. 5, ap. 29 și Aurică Popa, domiciliat în str. Gh. Barițiu, nr. 12, ap. 5, la care se adaugă două garsoniere pentru cei doi copii Popa Cosmin Florin și Popa Daniela Liliana, după care s-au efectuat actele, urmând ca până în luna februarie a.c. dl. Alexandru Agârbiceanu să dea cele două garsoniere.

Din lipsă de bani nu s-au putut da cele două garsoniere. S-a încercat în martie cumpărarea unei garsoniere care nu s-a realizat. La sfârșitul lunii mai s-a reușit, după un împrumut de la BANKCOOP de către dl. Alexandru Agârbiceanu, cumpărarea a două garsoniere în blocul 80, una la parter și cealaltă la etajul I. Cei doi copii ai domnului Aurică Popa nu sunt de acord cu cele două garsoniere, fapt care va duce la rezilierea contractului între părți.

Se menționează, de asemenea, că în convenția scrisă nu era specificat blocul, etajul și zona, și de cine să fie cumpărate, drept pentru care s-a cerut adeverința de venit. Din spusele dlui Aurică Popa am înțeles că este pe drumuri din 1990, datorită neînțelegerilor din familie.



## CINE VA RIDICA STACHETA?

Tot omul știe că de la 1 mai laptele nu mai este subvenționat și costă 85 de lei litrul. Dar ceva nu este în regulă. La stat, cozile nu se termină, deoarece nu se pun în vânzare cantități suficiente. Astfel automat a săltat prețul pieței între 150—170 lei/l. Mult. Să fie vorba de o jonglerie subtilă pentru a ridica prețul achizițiilor? Se stochează telemele de vacă în așteptarea unor prețuri viitoare? Explicația firavă pe care am primit-o la S.C. Devil S.A. Simeria, cum că industria laptelui nu poate produce la un preț mai mic, incluzând în rețetă și lapte-raf, nu mulțumește. La negocierile din cadrul Ministerului Alimentației nu a fost nimeni de la industrializarea laptelui? (Victoria Körösy, Simeria).

## NIMENI NU-ȘI MAI FACE CORECT DATORIA PENTRU SALARIUL PE CARE-L IA?

Se pare că România de astăzi este țara în care fiecare cetățean face ce vrea și după cum îl duce mintea. Trecerea de la dictatură la democrație și economia de piață cred că a fost și este rău înțeleasă de mulți cetățeni. Numai astfel fmi pot explica o serie de abateri și nereguli ce se petrec sub ochii noștri. Mă voi referi la un fapt ce afectează existența unei persoane handicape. Dna Maria Muntoiu

# TRIBUNA „CUVÂNTULUI LIBER”

din Deva a fost salariată la Direcția P.T.T.R. Deva până în urmă cu aproximativ 15 ani, când datorită unei boli a fost pensionată de invaliditate, cu o pensie destul de mică. Fiind și bolnavă psihic, nu poate să se descurce singură, astfel că autorul acestor rânduri s-a ocupat personal de unele din problemele sale de subsistență. Începând cu anul 1992, pe baza unei adeverințe eliberată de Direcția P.T.T.R. i-am făcut abonament la cantina-restaurant din bdul Decebal, pentru care Direcția de Poștă, la care dânsa a lucrat, a plătit 50 la sută din regia de cantină. Timp de aproape un an și jumătate, Direcția de Poștă Deva a achitat onorabil în fiecare lună partea sa de 50 la sută către cantină, neexistând probleme. La începutul anului 1993, am reînnoit adeverința care se găsește la contabilitatea cantinei, iar Direcția de Poștă a continuat să-și plătească partea din costul abonamentului. Când m-am dus să fac abonament pentru luna mai 1993, dna contabilă a cantinei mi-a spus că dânsa nu mai face abonament, pentru că poșta nu a vrut să mai plătească bani în continuare. M-am dus la poștă să văd care este situația, și din discuția cu dna directoare și serviciul de contabilitate, am ajuns la concluzia că nu era nimic adeverat. Conducerea poștei o cunoștea foarte bine pe dna Muntoiu și, știind căte necazuri are, era de acord să plătească în continuare jumătate din regia de cantină. Gre-

șeala a făcut-o însă contabila cantinei, care a trimis eronat factura la Direcția de Telecomunicații, care pe bună dreptate a scris pe factură „Nu este salariatul nostru și refuzăm plata”. Normal ar fi fost ca dna contabilă să facă altă factură, cum a mai făcut vreme de un an și jumătate și s-o trimită la Direcția de Poștă și nu la Direcția de Telecomunicații, care nu mai este comună cu poșta, ci este regie separată. Pentru luna mai 1993, am plătit deci costul integral al abonamentului, dar pe luna iunie, având acordul Direcției de Poștă că va plăti în continuare partea sa de abonament, am constatat cu surprindere că mi se repetă aceleași probleme de mai înainte. Personal nu pot înțelege: chiar nu mai poartă nimeni răspundere, nu vrea nimeni să-și facă datoria pentru care este plătit? (Gheorghe Păun, pensionar — Deva).

## POȘTA RUBRICII

● Szekely Imre — Hunedoara: O lege în sensul în care ne întrebat, care să-i oblige pe toți locatarii proprietarii de apartamente dintr-un imobil să contribuie financiar la efectuarea unor reparații ale părților de folosință comună (terasă, casa scării, fațadă etc), nu există. Postura de proprietar însă naște implicit și obligația de a participa solidar la toate cheltuielile de reparații, în caz contrar, imobilul distrugându-se spre paguba tuturor proprietarilor.

## Pâine necoaptă

În mai multe zile, devenii porniți în prima parte a zilei după pâine au avut ocazia s-o găsească proaspătă dar... necoaptă. La punctul de desfacere al unității de pâine de pe strada Barițiu se vindeau franzete de 90 de lei. „Ce grea e!” a exclamat o doamnă. Spre a descifra secretul greutateii prea mari, a frânt o franzelă. Miezul aburind era mai umed decât ar fi normal să fie.

Mulți cumpărători n-au putut însă s-o cumpere de aici. Nu pentru că oameții ar fi refuzat-o pe motiv de calitate. Pur și simplu nu aveau bani potriiviți, iar vânzătoarei fi

lipsea mărunișul. Cei mai mulți s-au îndreptat spre magazinul propriu al S.C. „Cetate” S.A. din centrul Devei. Dar și franzetele de 175 de lei păreau coapte nu în cuptor, ci la soare, iar dacă le prindeai mai viguros în mână îți intrau degetele prin coaja de la vatră. „Nu știu ce s-a întâmplat azi — comenta una dintre vânzătoare. Și ce pâine bună am avut miercură trecută!” Se mai întâmplă și „accidente” fericite. Dar ar fi normal ca la prețurile actuale accidentul să devină obișnuit, pâinea să fie de calitate în fiecare zi. (V. Roman)

## La răsucruce de drumuri!

Acum, la început de vară, clipele sunt firele de nisip ale unei clepsidre neînțorse. În căderi tenzionale, cu răsunet de furtună, suflătele celor aflați la răsucruce de drumuri așteaptă împlinirea destinului lor.

Cei care se gândesc la examenul de admitere în liceu sau facultate, absolvenții care se întrebă dacă vor păși în viață cu dreptul, cu încredere și optimism sau...; toți trăiesc la limita dintre tensional și normal. Necunoscutul, cu datele lui misterioase, propune o ecuație ce-și așteaptă rezolvarea.

Există o psihologie bine definită a absolventului de școală primară, generală, de liceu sau de facultate, și aceasta stă sub semnul neliniștii, al înșelăciunii, al înșelăciunii. Ea reprezintă reflectarea unității caracterelor individuale în ansamblul reacțiilor colective, generalizate.

Indiferent de vârstă, plasarea în plină vară a unor examene (ce cer concentrarea tuturor disponibilităților individului, sintetizarea cunoștințelor dobândite și valorificarea lor optimă) dă naștere, în sufletul celor nevoiți să pactizeze cu „cartea”, unor trăiri contradictorii, unei lupte cu sine însuși de mari proporții.

E adevărat că sunt tot soiul de absolvenți, mulți nepăsători, indiferenți, mizând pe conjunctură și noroc, dar cei preocupați de propriul lor viitor trăiesc drama de conștiință a sfârșitului de drum și a noului început.

Din valul de întmi tineri ce părăsesc băncile școlii se desprinde imaginea aceluia care peste

doar trei luni vor deveni învățători...  
Unică în județ prin profilul său, Școala Normală „Sabin Drăgoi” Deva a pregătit ani și ani la rând generații viabile de dascăli, chemați să întretină fiacărui permanentului azi al școlii românești, proiectând în viitor speranțele unei vieți mai bune. Absolvenții din acest an al Școlii Normale s-au confruntat cu toate avantajele și dezavantajele acestor perioade de dinaintea și de după Revoluție. La intrarea în liceu, pentru prima dată după mai mulți ani, se propunau 36 de locuri doar pentru județul Hunedoara (înainte, jumătate din locuri erau pentru județul Gorj). Timpul și-a urmat firesc cursul și iată că, în loc să intrăm în producție la 18—19 ani, avem norocul de a relua tradiția liceului de 5 ani.

Terminând 13 clase, mai maturi decât cei dinaintea noastră, trăim și noi aceleași clipe înflorite, pline de tensiuni și emoții ce ne leagă de examenul de maturitate numit BACALAUREAT... Iar amintirile despărțirii de dirigintă, de profesori și învățători la care am făcut practică și de la care am învățat meseria își croiesc drum spre inimile noastre, sfidând timpul și spațiul. Și, în tot acest tumult, singură clepsidra își picură ultimele fire de nisip împersonal și monoton, până dincolo de țesătura de conștiință a sfârșitului de drum și a noului început.

MONA JUȘCA, elevă, clasa a XIII-a, Școala Normală „Sabin Drăgoi” Deva

## CONCURSUL DIN 13 Iunie

- ELECTROPUTERE (5) 30 12 7 11 37—38 31 (+1) — DINAMO (2) 30 21 6 3 69—19 48 (+18) Meci foarte echilibrat, însă să nu uităm că gazdele nu prea dau speranțe echipelor vizitatoare.  
Pronostic: 1, X
- PROGRESUL (17) 30 7 9 14 36—48 23 (—7) — POLI TIM. (12) 30 7 12 11 27—40 26 (—4) Bucureștenii n-au altă alternativă decât victoria, akfel...  
Pronostic: 1
- RAPID (4) 30 14 8 8 36—28 36 (+6) — U. CRAIOVA (3) 30 15 9 6 45—29 39 (+9) Rapidul va încerca să câștige, însă oaspeții se arată foarte ambițioși, în deplasările lor.  
Pronostic: 1, X
- CESENA (8) 37 12 14 11 37—33 38 (+2) — TARANTO (18) 37 5 15 17 28—51 25 (—13) Victoria, fie ea inutilă, nu poate scăpa gazdelor.  
Pronostic: 1
- COSENZA (7) 37 14 15 8 37—26 43 (+7) — PIACENZA (4) 37 16 14 7 41—26 46 (+8) Meciul prezintă interes doar pentru oaspeții, care au nevoie chiar de victorie, pentru a-și menține locul în clasament.  
Pronostic: X, 2
- CREMONESE (2) 37 18 13 6 59—35 49 (+13) — TERNANA (20) 37 4 10 23 25—59 18 (—20) Din toamnă nici una din aceste echipe nu va mai evolua în divizia secundă, ceea ce spune totul.  
Pronostic: 1
- F. ANDRIA (16) 37 5 20 12 26—34 30 (—6)

- REGGIANA (1) 37 18 17 2 41—15 53 (+15) Gazdele încep meciul cu gânduri, având în obiectiv câștigarea ambelor puncte puse în joc.  
Pronostic: 1, X
  - 8. LECCE (5) 37 14 18 5 43—37 46 (+10) — LUCCHESE (13) 37 6 21 10 34—36 33 (—5) Cu o victorie, Lecce are mari șanse de a-și îndeplini obiectivul.  
Pronostic: 1
  - 9. MODENA (14) 37 10 13 14 33—41 33 (—3) — BARI (11) 37 13 10 14 41—43 36 (—2) Meci lipsit de miză, dar în această ultimă etapă cele două combatante își propun, totuși, să nu piardă.  
Pronostic: X
  - 10. MONZA (14) 37 6 21 10 23—29 33 (—3) — BOLOGNA (18) 37 8 12 17 36—54 28 (—10) Chiar și-n eventualitatea unei victorii, oaspeții au șanse minime de supraviețuire.  
Pronostic: X, 2
  - 11. PADOVA (6) 37 16 13 8 42—33 45 (+9) — ASCOLI (3) 37 16 14 7 55—32 46 (+8) Va fi un meci pe viață și pe moarte. Gazdele au avantajul terenului propriu, iar Ascoli se gândește să nu se îneca la mal, pierzând meciul, pierde chiar promovarea.  
Pronostic: 1, X, 2
  - 12. PISA (9) 37 12 14 11 22—24 38 (+2) — VENEZIA (10) 37 11 14 12 39—38 36 (—2) Meciul nul este reciproc satisfăcător.  
Pronostic: X
  - 13. VERONA (12) 37 10 15 12 29—32 35 (—1) — SPAL (17) 37 7 15 15 28—41 29 (—9) Pentru a evita retrogradarea, Spal are nevoie de victorie, dar...  
Pronostic: X, 2
- NOTA: Nu sunt trecute rezultatele etapei de duminică.

## Mica PUBLICITATE

### VANZARI

● Vând mașină înghețată, cu vitrină frigorifică. Hațeg, 770315. (7284)

● Vând Mercedes 240 D, Volkswagen Golf, Opel Record 2.0. Telefon 626013. (7283)

● Vând elevator 3 tone, preț negociabil. Telefon 625089, orele 7-15. (7282)

● Vând casă în Simeria, central, 5 camere, 2 băi, încălzire centrală, dependințe. Informații Simeria, telefon 661144. (7279)

● Vând Ford Granada 20 L, stare foarte bună, înmatriculat. Relații, telefon 777256, după ora 19. (7278)

● Vând videoplayer, videocasete. Telefon 616074. (7277)

● Vând ARO 10, stare bună. Informații 655251, după ora 18. (7276)

● Vând Opel Capitan avariata, motor Diesel funcțional, integral sau piese componente. Informații Certej, fam. Chirla. (7274)

● Vând pereche Dog albastru - mascuț 5 ani, femelă 1 an, cu pedigrée. Telefon 620657. (7273)

● Vând ARO 10 4 x 4, fabricație 1990, cu 40000 km/bord, pentru export. Telefon 622433, preț 1900000. (7049)

● Societate comercială, vinde făină albă en gros și cu amănuntul. Telefon 614020. (7051)

● Vând videorecorder Bicston, telefon 622240. (7261)

● Vând garsonieră, Orăștie, telefon 642858. (7021)

● Vând ARO 243 D, 8 ani, Ungaria, 2200000 lei (motor rodaj). Telefon 622126. (7012)

● Vând bibliotecă mare, telefon 618399. (7038)

● Vând Dacia 1310, an fabricație 1988 și două cățeleșe Dog german, vârsta 6 luni, Crișcior, str. Zărandului, nr. 73, telefon 656018. (7271)

● Vând Dacia 1300, informații telefon 615053 sau 624335, acasă, după ora 20. (7269)

● Vând Opel Kadett 1.3, înmatriculat, avariata, lateral dreapta față. Vând Kasthan 1 cu boxe 40 W. (7301)

Telefon 614833. (7267)

● Vând urgent mașină înghețată, 2 brațe, negociabil, 1500000 lei. Telefon 625139. (7263)

● Vând Fiat Regata D.S. Diesel (combi), fabricație 1986, preț 3500000 (negociabil), computer, aer condiționat, închizător centralizat, geamuri automate. Telefoane 718560, 616744, după ora 15. (7290)

● Vând apartament zona Mărăști. Telefon 623305. (7262)

● Vând urgent Dacia 1300, Deva, telefon 628355, orele 17-19. (7259)

● S.C. AGROMECA S.A. Călan vinde cabine tractor U 850 M, cu prețul de 396000 lei, până la data de 1 iulie 1993; macină grâu pentru populație. (7046)

● Societate comercială cumpără teren la șoseaua națională, în zona Deva - Sântuhalm - Sântandrei. Telefon 619530. (7299)

● Vând remorcă apicolă pentru 16 familii albine, moară pentru măcinat porumb șiuleți și boabe. Telefon 622958. (7005)

● Vând Dacia 1100 și 1310, Deva, telefon 623663, după-masa. (7009)

● Vând butelie aragaz, Deva, str. Viilor, nr. 12, după ora 15. (7034)

● S.G. PROCOMSERV MBM SRL vinde en gros: ulei floarea soarelui import Grecia, adaos zero la sută, ulei măsline import Grecia, adaos zero la sută, paste făinoase Italia, vermut Italia, țigări Bastos, bere Dreher. Angajează mecanici, tinichigii auto pentru Autoservice Sântuhalm. Relații la sediul firmei, str. M. Kogălniceanu, nr. 14 (lângă „Ulpiu”, intrarea prin gang), telefon - fax 095/615053. (7270)

● Vând casă în Săvârșin, nr. 151 (lângă Lup), județul Arad. (7294)

● Vând combină muzicală Unitor, compusă din tuner, tape, phono, C.D. Telefon 629751, după ora 16. (7296)

● Vând apartament 2 camere, Deva, str. Emlinescu, bl. 31 A, ap. 14, telefon 628093. (7301)

● Vând Dacia 1310 TXI, telefon 625717, str. Vulcan, nr. 1. (7303)

● Vând video Funal, nou, cu telecomandă, preț convenabil. Telefon 622022. (7056)

● Vând Mercedes 200 D, stare bună, preț convenabil. Telefoane 666543, 618585, 623579. (7058)

● Vând motoretă Mobra, preț convenabil. Brănișca, nr. 168, telefon 666521. (7059)

● Vând convenabil ARO 10. Telefon 625563, orele 19-21. (7060)

● Vând ESENTIAB FORTE și ochelari -7. Informații telefon 715002. (5980)

● Vând Oltcit Club, stare foarte bună și remorcă auto, nouă. Hunedoara, telefon 721015, după ora 17. (5982)

● Vând Mercedes Diesel carosată, 3,5 tone și Oltcit Club R.11. Telefon 722668. (5984)

● Vând urgent grădina în zona turistică Căprioara, de pe str. Aurel Vlaicu. Informații la telefon nr. 613960 sau în str. Aurel Vlaicu, nr. 86. (7061)

● Vând fermă împrejmuită, compusă din grajd (90 vaci), fânar și siloz în satul Plopi, comuna Bretea Strei, Hunedoara, telefon 713841 sau 713445. (5985)

● Vând tractor cu remorcă U 650 nou, cu 35 ore de funcționare. Hunedoara, telefon 713841 sau 713445. (5985)

● Vând autofurgoneta Fiat Diesel. Informații telefon 721878. (5986)

● Vând video Funal nou, preț convenabil. Telefon 715803. (5988)

● Vând mașină de spălat Automatic super, 16 programe. Informații Deva, telefon 620585. (7065)

### OFERTE DE SERVICII

● S.G. EURO EAST INVESTMENTS SRL. București - distribuitor autorizat al produselor Coca-Cola din județul Hunedoara, angajează gestionar și vânzători (bărbați). Relații azi, 10 iunie 1993, în holul hotelului „Decebal”, Deva, orele 16-18. (7275)

● Căutăm femeie pentru îngrijit copil 2 ani. Telefon 619428. (7300)

● Angajăm 2 vânzători ambulanți. Telefon 619530. (7299)

### COMAT HUNEDOARA - S.A.

Str. Depozitelor, nr. 5 - Deva  
Oferă din stoc:  
● SODĂ CALCINATĂ, ambalată în pungi a 2 kg, la prețul de 162 lei/punga;  
● SODĂ CAUSTICĂ, ambalată în pungi a 1 kg, la prețul de 200 lei/punga;  
Prețurile includ și adaosul comercial de 10 la sută. (442)

### SOCIETATEA COMERCIALĂ ELIS S.A. HUNEDOARA

Oferă spre vânzare, prin licitație publică, mijloace fixe disponibile unității.  
Licitația va avea loc în fiecare zi de marți, la ora 10.  
Relații suplimentare la sediul societății, compartiment mecanic șef, telefon 71 29 33, interior 126. (427)

### INCHIRIERI

● Caut garsonieră pentru închiriat, plata în lei sau valută. Telefon 621241. (7302)

### PIERDERI

● Pierdut carnet șomaj, pe numele Ostace Nicoleta, eliberat de Forțele de Muncă Deva. Se declară nul. (7035)

● Găsit pisică rasă. Telefon 622593. (7281)

### SCHIMBURI DE LOCUINTE

● Schimb casă cu grădina Deva, cu apartament indiferent de zonă. Informații la telefon 622226. (7266)

● Schimb apartament 2 camere cu garsonieră, exclus parter. Telefon 728219 sau 721878. (5987)

### DIVERSE

● Cu autorizația 8085, din 28 mai 1993, eliberată de Consiliul Județean Hunedoara, a luat ființă Asociația Familială „Cojan”, cu sediul în Deva, reprezentată prin Cojan Francisc, cu obiectul activității comerciale, achiziționare și transport mărfuri alimentare, agroalimentare, industriale. (7045)

● CU autorizația 7317, din 7 august 1992, eliberată de Consiliul Județean Hunedoara, a luat ființă Activitate Independentă, cu sediul în Deva, reprezentată prin Hegheduș Zoltan, cu obiectul activității comerciale, produse alimentare preambalate și neperisabile, industriale. (7257)

### DECESE

● Cu adâncă durere în suflet, soția Marioara, fiica Felicia și nepoata Eugenia anunță încetarea neașteptată din viață a bunului și dragului lor soț, tată și bunic

GHERASIE ORSA. În mormântarea va avea loc azi, 10 iunie 1993, ora 14, în satul Bacea. Nu te vom uita niciodată. (7289)

● Cu profundă durere ne despărțim de dragul nostru

inginer DAN FLORIN, trecut prea devreme în eternitate. Dumnezeu să-i odihnească sufletul bun și ales. Elena, Cornelia, Bazăr, mătuși și unchi, Aida și Mihai verișori. (7067)

### A N U N Ţ

Asociația Județeană a Vânătorilor și Pescarilor Sportivi Hunedoara a sediul în Deva, și filiale organizate ca subunități în: Deva, Hunedoara, Petrosani și Orăștie, anunță că în județul Hunedoara este singura unitate titulară de contracte de pescuit sportiv și vânătoare.

Arenzele către statul român, ca parte în contract, sunt plătite la zi și nu se pot rezilia decât prin acordul părților, indiferent cine încearcă să facă presiuni. (444)

### R.A.G.C.L. SIMERIA

Scoate la licitație publică patru rezervoare de combustibil lichid.

Licitația va avea loc la sediul R.A.G.C.L. Simeria, str. 1 Decembrie, bl. 103, în data de 14. VI. 1993, ora 12.

Informații suplimentare se pot obține la telefon 66 09 35. (443)

### S.C. IPRODCOOP S.A.

cu sediul în Alba-Iulia, str. 1 Decembrie, nr. 3 (lângă gara C.F.R.)

Vinde, la prețuri avantajoase, drojdie FERMIFAN import Olanda, de o calitate deosebită. Informații la telefon 096/813253, int. 23 sau 43. (447)

### S.C. CHIMICA S.A.

#### ORĂȘTIE

Angajează prin concurs, conform normelor în vigoare, la data de 28 iunie 1993, următoarele categorii de personal:

● economiști specialitatea finanțe-contabilitate sau altă specialitate, cu minimum 3 ani activitate în domeniul financiar-contabil;

● jurist sau consilier juridic, cu vechime de minimum 3 ani în specialitate.

Termenul de depunere a cererilor este 25 iunie 1993.

Relații suplimentare se pot obține la sediul firmei în Orăștie, str. Codrului, nr. 24, serviciul personal sau la telefon 64 12 50, interior 140. (440)

### SOCIETATEA COMERCIALĂ ROMCAMION S.A.

#### DEVA

cu sediul în Deva, str. Depozitelor, nr. 17

Vinde prin licitație publică, în data de 24. VI. 1993, ora 10, la sediul unității, următoarele mijloace de transport disponibile:

● 2 autocamioane cu platformă basculabilă - R 8135 F - BD 7

● 1 autocamion echipat cu macara HIAB - R 8135 - MH

● 1 autocamion cu oblon ridicător - R 8135 - OR

● 1 autocamion Frigorific - R 10215 F

● 2 autobasculante - R 19215 DFK

● 2 autotractoare cu sa - R 8135 FS

● 2 autotractoare cu sa - R 12215 DFS

● 1 autoturism Dacia 1304

● 1 autoturism ARO 104

● 1 autocamionetă ARO 320 D

● 1 semiremorcă furgon 8 ATM 1

● 2 semiremorci - SRP 10

● 1 semiremorcă furgon - 10 ATM 2

● 1 semiremorcă platformă - 10 ATM 2

● 1 remorcă Trailer 40 tone - tip Târgoviște

● 2 semiremorci portcontainer SRTAC - 20 P

● 2 semiremorci portcontainer de 40 t

● 1 remorcă 2 RPF 7

● 2 remorci izoterme - 2 RPF 1

● 4 remorci furgon comerț - 2 RPF

Lista se află afișată la sediul unității. (441)

### SOCIETATEA COMERCIALĂ CASIAL S.A. CHIȘCĂDAGA

#### ANGAJEAZA

● Impiegați de mișcare, cu aviz de acces la C.F.R. (433)

### UNITĂȚILE AGROMECA DIN JUDEȚUL HUNEDOARA

Anunță intenția de modificare a tarifelor de plată la lucrările agricole, în raport de influențele rezultate din elementele prețului de cost.

### A N U N Ţ

#### BIBLIOFOR S.A. DEVA

Piața Unirii, nr. 10, telefon 611597, fax 611752  
Vinde en gros (peste 100 buc.), preț 550 lei/buc., adaos 0 la sută, și en detaille (preț 650 lei), CASETE AUDIO ÎNREGISTRATE, ORIGINALA POLONIA, cu ultimele noutăți (The Bodyguard, Madonna, Roxette, Blue System, Modern Talking, Richard Marx, Ace of Base, Michael Jackson, Placido Domingo și încă 90 de titluri).